
 
Εκδήλωση ενδιαφέροντος συμμετοχής σε Erasmus+  

International Credit Mobility 2016-17 
 
Η Σχολή Αρχιτεκτόνων του ΕΜΠ στα πλαίσια του προγράμματος Erasmus+ International 

Credit Mobility πραγματοποιεί εργαστήριο διάρκειας τριών μηνών (Αύγουστος, Σεπτέμβριος, 

Οκτώβριος) σε συνεργασία με το Pontificia Universidad Católica del Ecuador (PUCE) στο Κίτο, 

πρωτεύουσα του Εκουαδόρ, για το ακαδημαϊκό έτος 2016-17. Αντικείμενο του εργαστηρίου είναι 

η θεωρητική και πρακτική διερεύνηση της συμμετοχής στην παραγωγή του δημόσιου χώρου μέσα 

από τη συνεργασία με εργαστήρια και διαδικασίες που είναι ήδη σε εξέλιξη, και στοχεύει στη 

συμμετοχή στο Habitat3 που πραγματοποιείται τον Οκτώβριο στο Κίτο. Το εργαστήριο θα 

διεξαχθεί με πρώτη γλώσσα τα ισπανικά και δεύτερη γλώσσα τα αγγλικά.  

Το εργαστήριο πραγματοποιείται με τη συμμετοχή δύο τελειόφοιτων, μεταπτυχιακών ή 

διδακτορικών φοιτητών.  

 
Διαδικασία επιλογής 

 Η εκδήλωση ενδιαφέροντος απευθύνεται σε τελειόφοιτους, μεταπτυχιακούς και διδακτορικούς 

φοιτητές που έχουν επιλέξει μαθήματα, ή έχουν εκπονήσει μελέτες (διαλέξεις, διπλωματικές, 

διαγωνισμούς, και άλλες εργασίες) με προσανατολισμό σε θέματα πόλης, δημόσιου χώρου, 

συμμετοχικού σχεδιασμού και/ή θεωρητική ερευνητική δραστηριότητα που σχετίζεται με τα 

παραπάνω, καθώς και με ζητήματα αστικών κοινών, πολιτικών για την πόλη, συμμετοχής, 

δημοκρατίας και βιωσιμότητας σε σχέση με πρακτικές σχεδιασμού.  

 

Από τους ενδιαφερομένους ζητείται ένα κείμενο 300-500 λέξεων που να εξηγεί τους λόγους για 

τους οποίους ένα τέτοιο εργαστήριο έχει για αυτούς σημασία, σε σχέση με τα μέχρι τώρα 

ενδιαφέροντά τους, όπου θα πρέπει να φαίνεται ότι έχουν συνάφεια με τους παραπάνω στόχους 

του εργαστηρίου. Απαιτείται τουλάχιστον ένα επίπεδο ικανοποιητικής χρήσης των ισπανικών σε 

ομιλία, γραφή και ανάγνωση. Από τις υποψηφιότητες θα υπάρξει προεπιλογή και ενδεχομένως 

συζήτηση με τα μέλη της επιτροπής.  

 

Προθεσμία κατάθεσης δικαιολογητικών μέχρι την Παρασκευή 15 Ιουλίου στην διεύθυνση:  

ntua.puce@gmail.com 

 

Συνεντεύξεις: 18  Ιουλίου 

Ανακοίνωση αποτελεσμάτων: 19 Ιουλίου 

 

Περισσότερες πληροφορίες:  https://ntuahabitat3.wordpress.com/ 
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